

所罗门诗篇

简介

一般学者相信《所罗门诗篇》最初由希伯来文写成，并在很短时间内翻译成希腊文。希伯来文版本已失传，现存的 18 篇中，大部分为希腊文抄本、有部分则为叙利亚文抄本。成书时期约于公元前一世纪中至公元一世纪中。新约圣经最古老的抄本之一《亚历山大抄本》曾在目录中提及《所罗门的十八篇诗》。

《所罗门诗篇》第 1、2、8 及 17 篇代表着犹太人对罗马人于公元前一世纪中入侵耶路撒冷的反应；第 17 篇更延伸至弥赛亚的概念。其余诗篇的内容大多与旧约圣经的诗篇及死海古卷的诗歌相似。

文本

1 所罗门的诗篇

1 我在大患难中向上主呼求，罪人起来攻击我，我要求告上帝。

2 忽然，我听见战争的响声，「祂必听我，因我心里只有正直，没有邪恶。」

3 我察验自己的心，知道自己是个正直的人，因我甚兴旺，且儿女众多。

4 他们的产业遍满全地，荣耀伸至地极。

5 他们赞美自己，要升到众星以上，又说自己永不坠落。

6 他们既有了这一切，就骄傲起来，他们不认识（上帝）。

7 他们隐藏自己的罪，连我也不知道。

8 他们的罪孽甚至超过外邦人的罪；连上主的圣殿也被他们沾污了。

2 关于耶路撒冷之诗篇

1 狂妄的罪人用攻城锤拆毁坚固的城墙，祢不予阻止。

2 外邦异族进到献祭的地方，用他们的鞋践踏那地。

3 耶路撒冷之子褻渎上主的圣地，他不守律例，沾污献予祢的祭物；4 他见了祭物，便说：「把祭物拿走，因它们味道不好。」

5 上帝蔑视他，厌恶他。

6 他的儿女被掳去，他们在外邦人面前出丑。

7 因他们的罪，他作成〔此事〕，他遗弃他们，把他们交予得胜的人。

8 他转脸不看他们，〔再一次向〕少年人、老年人，和他们的儿女转脸，因他们再一次犯罪，不听从祂的命令。

9 天要压倒，地也蔑视他们，因〔世上〕没有人行他们所行的。

10 上帝啊，到时世人便晓得祢公义的判决。

11 因耶路撒冷之子的淫行，外邦人嘲讽他。凡经过的人都走进大光中。

12 相比之下，外邦人仍嘲笑他们的罪孽，并在日光之下显出其不义，更轻视他们。

13 按祢的审判，人人都能得到耶路撒冷的女子，因她们苟合行淫，沾污了自己。

14 我的心和肚腹都因这事烦闷。

15 上帝啊，我心中的正直必显明祢的义，因祢的判词也是公正的。

16 祢照恶人所行的，并他们极恶的罪报应他们。

17 祢显出他们的恶，证明祢的判词。祢使他们在地上不再被纪念。

18 上帝是公义的官，祂必不按外貌待人。

19 那些入侵耶路撒冷，并践踏〔她〕的外邦人，上帝将他们从荣耀的座上拉下去，夺去他们的荣美。

20 她不再穿华衣美服，乃要穿租布麻衣；她头上所头戴的不是冠冕，而是麻绳。21 她摘下上帝从前给她的华冠；她的美容在羞辱中消失了。

22 我看见上主的同在，就乞求祂说：「上主啊，求祢止息这事，求祢引领外邦人〔到她面前〕，叫祢沉重的手落在耶路撒冷身上。」

23 外邦人嘲笑〔她〕，并不止息向她而发的怒气，若不是祢责骂他们，他们〔外邦人〕必在祢的怒气中灭亡。

24 他们不是因热心，而是因情欲向我们发怒，掠夺我们。

25 上帝啊，不要迟延，求祢叫他们以头颅偿还我们；求祢宣告残暴人骄傲的罪。

26 但没等多久，上帝就向我指示他的傲慢，叫他在埃及的山上被刺透，他比地上和海洋里最小的物更被蔑视。

27 他的尸体要被浪冲去，没有人埋葬〔他〕，因他〔上帝〕轻视他，蔑视他。

28 上帝不视他为人，但他却不是〔这样〕想。

29 他说：「我是地和海的主」

然而他不明白惟有上帝才是伟大的、满有能力的。

30 祂是天上的王，又是审判君王和领袖的主，

31 祂使我升到荣耀之处，却叫狂傲的人躺下，在羞辱中灭亡，
因他们不认识祂。

32 地上的官长看到上主的审判，祂是伟大公义的王，审判天下
间所有的一切。33 有知识并敬畏上主的人啊，你当赞美上帝，因上
主怜悯敬畏祂的人。

34 祢把罪人和义人分开，按罪人所作的要他们偿还。

35 祢向义人施怜悯，〔保守他远离〕罪人的羞耻，并追讨罪人向
义人所作的。

36 因上主善待那些恒切求告祂的人，以他的怜悯看待虔诚人，〔不
住〕领他们到他跟前，使他们得力。

37 当在众仆人面前赞美上主，直到永远！

3 关于公义之诗篇

1 我灵为何沉睡，为何不称赞上主？

当向上帝唱新歌，因他配受称赞。

2 当向上帝唱诗歌，要知道他多么关心你，一首好的诗篇发白喜悦的心。

3 义人常常念记上主，因他们相信并证明上主的判决是公正的。

4 义人不轻看上主的管教，他所想望的是常与上主同在。

5 义人绊倒后，便承认上主是对的；他若是跌倒了，就会观看上帝在他身上的作为；他注目于救恩的源头。

6 义人的信心〔来自〕救主上帝；罪恶跟义人的住处无干。

7 公义的人不时察看其住处，除去他无意所犯的罪。

8 他藉禁食和谦卑的心，除去蔑视〔的罪〕，上主必洁净虔诚人和他的住处。

9 罪人跌倒后，便诅咒自己的一生，又诅咒他的出生日期和他母亲生他时所忍受的痛楚。

10 他一生不断犯罪；他倒下，重重的跌倒了，永不能再起来。

11 罪人必永远灭亡，当〔上帝〕照顾义人时，他必不纪念罪人。

12 罪人的命运不会改变，但敬畏上主的人必得永生，他们的生命必在上主的光中，永无穷尽。

4 所罗门与追求出众之人的对话

1 你这亵渎上帝之人，为何站在敬虔人的会中？

你的心离上主甚远，你不守律法，使以色列的上帝发怒。

2 他在众人面前说冗长的话，夸耀自己的外表，又用严厉的言辞定别人的罪。

3 他先下手对付罪人，像是很热心似的，但他自己同样犯了各样的罪，并放纵己身。

4 他望女人的眼光带有邪念，他的誓言也是谎话。

5 他在夜间和隐蔽之处行恶，如同无人看见一般。他刚用眼神向女人传达不正当的意念，然后就马上看似清白地走进人的家。

6 愿上帝从敬虔人中除去活在虚伪中的人：愿他的肉体衰败，愿他的生命贫乏。

7 愿上帝揭露那些追求出众之人的内情；愿他们受嘲弄和蔑视。

8 敬虔人必证实上帝的判决是对的，罪人借用律法去欺骗人，上帝就从义人和讨人欢喜之人的会中驱逐他出去。

9 他们用眼睛望别人平安之家，

如同蛇用恶言摧毁别人的智慧一般。

10 为了完成〔他〕邪恶的计谋，他说骗人的话。

他的话并不止息，直到他赶散〔他们〕，如同赶散孤儿。

11 他因自己的恶念而摧毁一个家庭；他用话语骗人，〔如同〕无人看见一样。

12 他在某〔处〕做违背律法的事情，完成〔以后〕，目光又落在

另一个家庭那里，想用煽动的话摧毁那个家。

13 他的心塞满此等恶事仍不满足，如同阴间一般。

14 上主啊，愿祢惩罚他的所作所为，求祢叫他出门时发出呻峙，回来时被诅咒。

15 上主啊，愿他活在痛苦、贫乏和忧患中；愿他痛苦地睡去，醒来仍然忧愁。

16 愿他夜间在所不能眠；愿他手所作的工全然失败。

17 愿他空着双手回家，愿他的住处欠缺所需用的一切，他的心灵得不着满足。

18 愿他老年时孤独无儿，直到死的日子。

19 愿那追求出众的人被野兽撕裂，愿罪人的骨头在日光之下豪受羞辱。

20 愿乌鸦啄出伪善者的眼，因他们心里贪婪，把邻舍逐出家园，并分散〔他们〕。

21 他们不记念上帝，也不畏惧上帝，他们使上帝发怒，惹祂的怒气。

22 愿祂把他们从地上逐出去，因他们用谎言欺骗无辜人。

23 清心敬畏上帝的人是有福的，上帝必把他们从欺骗人和罪人中救出来，也必拯救他们脱离邪恶的陷阱。

24 愿上帝逐出行各〔种〕不义的骄傲人，因上帝是伟大的、大能的，祂必施行公义的审判。

25 上主啊，求祢怜悯所有爱祢的人。

5 所罗门的诗篇

1 主上帝啊，我必在认识祢公义判决的民中，欢喜地赞美祢的名。

2 因祢是良善和施恩的上主，是贫穷人的护荫。我向祢呼求时，请不要不理我。

3 因没有人会掠夺强壮人之物，若不是祢施予，又有谁能夺去祢所作的呢？

4 因人和其命运都在祢的天秤上；上帝啊，人不能对抗祢的判决。

5 我们遭害时向祢求助，祢必不转脸不听我们的祈祷，因祢是我们的上帝。

6 不要向我们收回祢的手，免得我们犯罪。

7 就算祢不重建我们，我们也必不离去，却要到祢面前。

8 上帝啊，我因饥饿向祢呼喊，祢就给我〔食物〕。

9 祢喂养飞鸟和鱼，又降雨在野地，叫草生长。

10 祢把草原给野地的活物，他们饿了，就仰望祢的供应。

11 上帝啊，祢养活君王、管治者和人民。上主啊，除祢以外，还有谁是贫乏人的希望？

12 祢必垂听祈祷。除祢以外，还有谁是美好的、良善的？

谦卑人岂不因祢张开怜悯的手而喜乐？

13 人的恩慈都是有限的、有时候的，人若不断发出恩慈，这是不寻常的。

14 但祢的恩赐是全然美好而丰富的，指望祢的人必不至贫乏。

15 上主，祢按祢的仁慈怜悯世界。

16 被上主记念而又有充足供应〔之人〕是快乐的，因他若过于富裕，便会犯罪。

17 适量的〔财富〕加上公义便已足够；因公义带来上主的祝福和〔更大〕的满足。

18 敬畏上主的人因美事而乐。祢在祢的国度里善待以色列人。

19 当颂赞上主的荣耀，因祂是我们的王。

6 所罗门的指望

1 求告上主名之人是快乐的；人若求告上主的名，就必得救。

2 上主必指引他的路，他手所作的工也得主上帝的保守。

3 他的心不至于被恶梦缠扰，他即使渡江河、越怒海，也不害怕。

4 他醒来便赞美主名；他心里平静时会唱诗荣耀上帝的名。

5 他为家人向上主祷告，上主垂听敬畏祂的人的祈祷。

6 上主应允指望祂的人的祈求；要赞美上主，因祂施恩予那些真正爱祂之人。

7 所罗门的诗篇：重建

- 1 上帝啊，求祢不要离开我们，唯恐恨我们之人无故攻击我们。
- 2 上帝啊，祢已弃绝他们；求祢不要让他们践踏祢的圣民。
- 3 照祢的心意管教我们，但不要将〔我们〕交给外邦。
- 4 祢若将〔他〕送到险境，祢会给他关于我们的〔特别〕指引。
- 5 因祢是良善的，祢的怒气必不至于摧毁我们。
- 6 祢的名在我们中间，我们必得着恩惠，外邦必不能战胜我们。
- 7 因祢是我们的保护，我们呼求祢，祢就垂听。
- 8 祢必永远向以色列人施怜悯，祢不会弃绝〔他们〕
- 9 我们永远服在祢的轭下，并〔服〕在祢管教的鞭子下。
- 10 祢必指引我们，帮助我们，必按祢的应许怜悯雅各布家。

8 所罗门的诗篇：迈向得胜

1 我听到困苦和战争的声音，又听见喇叭的响声，像是有杀戮和破坏的事发生了。

2 众人的声音好像暴风雨的声音，又像猛烈的火团横扫野地的声音。

3 我对我的心说：上帝会在何时何地审判世人？

4 我听见圣城耶路撒冷的声音，

5 我的胃就像是裂开一般，我的脚无力，我的心害怕，我的骨头像芦苇般颤抖。

6 我说：他们在公义中行走自己的路，

7 我思想上帝自创造天地以来的审判；我知道祂的审判都是正确的。

8 上帝在日光下揭露他们的罪行；全地都认识上帝的公义审判。

9 他们在隐密处作恶，惹动了〔他〕的怒气，儿子与母亲苟合，父亲与女儿行淫；

10 各人与邻人的妻行淫；他们就此事彼此起誓协议。11 他们在上帝的圣所偷窃，如同没有救赎的后裔一般。

12 他们〔带着〕各样的不洁，走到上主献祭之地；〔有人〕甚至〔带着〕经血，沾污祭物，视它们如普通的肉一样。

13 没有一种罪是他们没有犯的，他们作恶，比外邦人更甚。

14 因上帝换了〔一杯酒〕给他们，叫他们喝过后东倒西歪，又要他们喝完这烈酒。

15 祂从地极兴起善于攻击之人，向耶路撒冷和属她的地宣战。

16 该国的领袖必欢喜迎见他，对他说：来，平安的进来。顾祢的路蒙福。

17 在他到来前，他们填平崎岖的路；又开启耶路撒冷的城门，把冠冕挂在城墙上。

18 他和平地进来，像父亲走进儿子的家一样；他坚定地进城。

19 他攻破坚固的城楼和耶路撒冷的城墙，因上帝在他们东倒西歪时领他平安进城。

20 他杀了他们的领袖和公会的所有智〔者〕他把血如污水般泼在耶路撒冷的民身上。

21 他掳去他们在污秽中所生的儿女。

22 他们如其列祖一样，行不洁的事，沾污了耶路撒冷和那为上帝之名而献上的物。

23 上帝在列国的判决是正确的，敬畏上帝的人在他们中间如同无罪的羊羔。

24 上主是配得称赞的，因祂以公义审判全地。

25 上帝啊，祢现在向我们显出祢公义的判决；上主啊，我们的眼也曾见过祢的审判。

26 我们晓得祢的名甚好，配受永远的尊荣，因祢是公义的上帝，藉审判以色列管教他们。

27 上帝啊，求祢怜悯我们，施恩予我们。

28 求祢用慈爱和良善招聚分散的以色列人，因祢是信实的。

29 我们硬着颈项，而祢却是管教我们的那位。

30 上帝啊，求祢不要丢下我们，唯恐外邦会吞吃我们，如同没有救赎主的人一样。

31 但祢从开始就是我们的上帝，上主，我们的指望在乎祢。

32 我们必不离弃祢，因祢对我们的判决是好的。

33 愿祢喜悦我们和我们的儿女，直到永远。上主，我们的救主，我们在末时必不至遭难。

34 上主是配得称颂的，因祂膝下藉敬虔人的口作出判决，愿上主祝福以色列，直到永远。

9 所罗门的诗篇：印证

1 当以色列被驱逐到外邦，当他们忘记那曾救他们的上主，他们被赶出上主所赐给他们的产业。

2 按照上主的说话，以色列人被分散到列国中；上主啊，祢在我们不法的行为中，将祢的公义显为正。因祢是公义的审判官，且要审判全地。

3 行恶的必不能在祢面前隐藏，虔诚人的公义必常在祢面前。

哦上帝，人隐藏的地方，祢岂不都知道？

4 我们按自己的选择作事，我们可选择用手行善或行恶，而祢却在义中鉴察我们。

5 行善的人在祢面前得以保命，行恶的却毁了自己的生命；因上主是根据人并他的家而审判他的。

6 上帝啊，祢会恩待谁？岂不是那些求告上主的人吗？

祂必洁净认罪悔改的心灵，必除去我们身上、〔显露〕在我们脸上的羞耻。

7 祢会赦免谁的罪呢？

祢祝福义人，并不追讨他们的罪。祢恩待认罪悔改的人。

8 祢是上帝，我们是祢所爱的子民；求祢恩待我们，怜悯我们。以色列的上帝啊，我们是属祢的，求祢不要不顾我们，唯恐仇敌会攻击我们。

9 因祢从万国中拣选了亚伯拉罕，并将祢的名放在我们前面，直到永远。

10 祢为我们的缘故与我们的先祖立约，我们的心转向祢时，便从祢得指望。愿上主的怜悯永远在以色列的家中。

10 所罗门的诗歌

1 人若因上主的名而受责，若因上主的保护而受鞭打，这人便是有福的。他的罪必被除去，不再加增。

2 忍受责打的人必得洁净，因上主恩待忍受管敦的人。

3 上主必为义人修宜道路，且必管教他们，不会放弃他们；真正爱上主的人必得祂的怜悯。

4 上主必纪念祂的仆人，约和律法就是凭据，上主的凭据彰显于义人的道路上。

5 上主的审判永远是公义和圣洁的，以色列人必欢喜颂赞上主。

6 敬虔人要在聚会中称谢祂，上帝必向贫穷人和以色列人施怜悯。

7 因上帝永远是美善和仁慈的，以色列的会堂必荣耀上主的名。

8 上主的救恩要临到以色列家，〔这样他们必〕永远快乐。

11 所罗门的诗篇：期待

1 要在锡安发出声响，要从圣所吹号；要在耶路撒冷宣告好消息，因上帝向以色列施怜悯，看守着他们。

2 耶路撒冷啊，要站在高处，看守你的儿女，上主必从东和西聚集他们。

3 他们在上帝的喜乐中从北边前来；上帝从极远的海岛聚集他们。

4 上帝为他们把高山移为平地：他们到来时，小山都必躲开。5 他们经过树林要得其荫庇；上帝叫每棵香树都为他们生长。

6 以色列人必在上帝荣耀的看守下前行。

7 耶路撒冷啊，要穿上你荣美的衣服，预备圣洁的腰带，因上帝永远称以色列为好的。

8 愿上主照祂的话而行，愿上主在祂荣耀的名中高举以色列。

9 愿上主的怜悯常在以色列身上，直到永远。

12 所罗门的诗篇：恶人的舌头

1 上主啊，求你救我的灵魂脱离犯罪和行恶的人，并脱离犯罪和毁谤的舌头，因他们说谎欺骗人。

2 恶人说乖谬的话；〔他们是〕人群中的火，甚至能使美丽枯萎。

3 他使他家中充满虚谎的话，他砍下喜乐的树，又煽动家人争斗，叫他动怒。

4 愿上帝剪除恶人的舌头，叫它远离无辜人，又愿毁谤者的骨头被分散，远离敬畏上帝之人。愿祂用火烧毁毁谤的舌头，叫它远离虔诚人。

5 愿上主保护恨恶不义人的安静人；愿上主指引和睦的人。

6 愿上主的救恩临到祂的仆人以色列，直到永远；愿恶人在上主面前衰败。

又愿敬畏上主的人承受上主的应许。

13 所罗门的诗篇：安慰义人

- 1 上主的右手覆庇我；上主的右手宽恕我。
- 2 上主的膀臂救我脱离我所经过的刀剑、饥饿和阴间。
- 3 野兽攻击他们，用齿撕开罪人的肉，并用恒齿咬碎他们的骨头。
- 4 上主却保守我们免受此等惨事。
- 5 敬虔人因犯错而惊惶，否则他与恶人没有分别。
- 6 罪人所带来的破坏是可怕的；但他们却不能害义人。
- 7 义人〔作事〕或会有疏忽，但与罪人的破坏力不同。
- 8 义人在隐密处受管教，不然罪人必向义人幸灾乐祸。
- 9 因祂必教导义人，如同蒙爱的儿子一样，受管教的人就像是首生的。
- 10 上主必宽恕虔诚人，祂藉管教除去他们的过错。
- 11 义人的生命必〔到〕永远，但罪人却要灭亡，他们必不被人记念。
- 12 但上主的怜悯临到虔诚人，祂恩待敬畏祂的人。

14 所罗门的诗歌

1 上主是信实的，祂必恩待爱祂、守祂诫命的人。

2 义人守祂的诫命，按祂的律法生活，祂就向他们守信。

3 敬畏上主的人必活到永远；上主的天堂有生命树和敬畏祂的人

4 凡他们所种的，都必扎根成长，不至被拔出。

5 因以色列是上帝产业的一部分。

6 但罪人和恶人却不是这样的，他们爱在罪中〔渡〕日。

7 他们的享乐是短暂的，他们终必腐朽，他们不記念上帝。

8 上主知道世人的路，人心中的秘密尚未成事，祂已知晓。

9 他们的产业是地狱、黑暗和败坏；他们不能见到义人豪怜悯之日。

10 但敬畏上主之人必承受喜乐的生命。

15 所罗门的诗篇，配以曲调

1 我在遭害时求告主名；我等候雅各布上帝的帮助，便得着拯救。
上帝啊，因祢是贫穷人的盼望和避难所。

2 上帝啊，凡在真理中认祢的，就必得着力量，谁能胜过承认祢名的人？

3 新的诗篇配以歌谱和喜乐的心、并舌上初熟的果子，都是从虔诚和公义的心而发出的。

4 义人必不被邪恶侵扰；对付恶人之火和怒气必不触到他；

5 上主用它们对付罪人，摧毁罪人一切的保障，但义人却不至受害。

6 因义人身上有得救的印记。

7 义人必远离饥饿、刀剑和死亡；虔诚人必不受害。

8 灾难却追赶罪人，并俘虏他们，作恶的人必不能逃避上帝的审判。

9 他们必像战俘般被掳，因他们额上有败坏的记号。

10 罪人的产业就是黑暗与衰败，他们的罪必追赶他们，直到地狱。

11 他们的儿女必不能承受产业，罪恶必使他们家破人亡。

12 在上主审判全地之日，罪人必永远灭亡。

13 但敬畏上主的人必蒙怜恤，他们必因上帝的怜悯而活着；但罪人却必灭亡。

16 所罗门的诗歌：敬虔人的帮助

- 1 当我的灵魂睡着时，我〔远离〕上帝，过了一段悲惨的日子；我沉睡了，离上帝甚远。
- 2 我的灵被丢进死亡之地；〔我〕与罪人都离地狱之门不远。
- 3 我的灵魂离开了以色列的上帝，除非上主帮助我，我必不蒙怜恤。4 祂刺我如同刺马，为要使我警醒；保护我的救主必救我。
- 5 上帝啊，我要称谢祢，因祢成了〔我〕救恩的帮助，且不计算〔我的〕过犯，如同计算罪人的罪一样。
- 6 上帝啊，求祢不要收回祢的怜悯，求祢永不消除我对祢的思念。
- 7 上帝啊，求祢约束我，使我离开卑污的罪，带我远离所有引诱愚昧人的坏女人。
- 8 恶妇不能用美色迷惑我，无人能骗我行可耻的罪。
- 9 求祢指引我手所作的工，求祢保护我所行的每一步。
- 10 愿祢用真理的言语保守我的唇舌；叫忿怒和盛怒远离我。
- 11 求祢保守我不说埋怨和灰心的话。若我犯罪，求祢教导〔我〕，使〔我〕回转。
- 12 祢的悦纳支持我的灵；祢使我的灵刚强起来，叫我感到充足。
- 13 祢若不给我力量，还有谁在贫穷中教导我？
- 14 当人被死亡试炼时，他的肉身受到试验。
- 15 义人若能忍受试炼，就必得上主的怜悯。

17 所罗门的诗篇，配以曲调，献予君王

1 上主啊，祢是我们的王，直到永永远远，上帝啊，在祢里面，我们的灵就不至于骄傲。

2 人的生命能有多长？

生命在于他的时间，也在于他的希望。

3 我们的盼望在于主上帝我们的救主，因上帝的力量带有恩慈，且是永远的。上帝的国永远超于列国。

4 上主，祢拣选大卫作以色列的王，并指着他的先祖向他起誓，叫他的国必不在祢前灭亡。

5 但（因）我们的罪，罪人起来攻击我们。他们闯进我们中间，又赶我们出去。

那些没有与祢（立）约之人，他们用暴力抢劫（我们）他们不荣耀祢尊贵的名。

6 他们自高自大，另立君王，就夺去大卫的宝座。

7 但上帝啊，祢却要使他们覆亡，祢从地上除去他们先祖的根，祢兴起外族对付他们。

8 上主啊，祢照他们的恶报应他们；照他们所作的应验在他们身上。

9 上帝必不怜悯他们；祂必追讨他们先祖的罪，不让一人逃脱

10 上主的判决是信实的。

11 罪人使我们的地成为荒凉，无人居住，他们一次过杀害少年人、老人和孩子。

12 祂在义怒中驱逐他们到西边，甚至不把愚昧人的地土给他们。

13 我们的敌人〔是〕外邦人，他不认识我们的上帝，故他行事狂妄。

14 他在耶路撒冷供奉外邦人的神祇。

15 我们的孩子〔住〕在外邦人中间，追随了外邦人的〔风俗〕
耶路撒冷的百姓不再按真理而行。

16 虔诚人都离开他们，如同麻雀逃离巢一般。

17〔他们成为〕旷野中的难民，为要救自己脱离罪恶。在流亡者眼里有一人逃脱罪恶，也是好的。

18 他们被恶人分散在全地上。

19 天不降雨在地。泉水都止住，〔从〕多年的地下水泉〔到〕高山的水源都止住了。因他们中间没有一个义人。

20 由领袖到平民百姓，〔他们都陷在〕各样的罪中，他们的王犯了罪，法官不服从律法，〔而〕人民都是罪人。

21 上主，看哪，求祢为他们兴起大卫之子作王，使他统治祢仆人以色列的国。

22 求祢赐能力给他，使他摧毁不义的统治者，从外邦人手中释放耶路撒冷；

23 他必按他的智慧和公义赶出罪人；他击碎罪人的骄傲，如同击碎陶瓷的瓶子；

24 他用铁棒捣碎他们的一切；用他口所出的话摧毁列国；

25 他一发出警告，列国就都躲避他；他必用他们心中的思想来

定他们的罪。

26 他必招聚圣民，引导他们进入公义；他必审判上帝圣洁的子民。

27 他不能容许不义，任何诡诈的人都不能与他的百姓同住。因他们是上帝的儿女。

28 他必按宗族分派他们住在地上；异族和外邦人都不能住近他们。

29 他必按他公义的智慧审判列国的民。

——休止——

30 必有外邦人服事他；他必在地上荣耀上主。

31 万国要到地极观看上主的荣耀，耶路撒冷要带被掳归回的女儿去见上主的荣耀，因为他已经荣耀她。

32 他必作公义的王，治理他们。在他作王的日子，他们中间没有不义的人，他们全都成为圣洁的，他们的王就是上主弥赛亚。

33 他不靠马匹、骑士和弓箭，也不从战场夺取金子和银子。他的希望不在于连续的争战。

34 上主本身就是他的王，他的希望来自对上帝坚定的盼望。上主必怜悯忠于他的列国。

35 他用他口中的言语击打大地；他必以智慧祝福上主的民。

36 他自己〔是〕无罪的，才能治理上帝的民，他以嘴里的气杀戮恶人，惩罚长官和罪人。

37 他必不至衰败，他〔倚〕靠他的上帝，因上帝使他在圣灵里

大有能力；他劝诫人明白智慧，他是刚强和公义的。

38 上主的祝福必与他同在，他满有能力，必不至动摇。

39 他的指望在乎上主。谁能胜过他？

40 谁比他更有能力？他忠诚地牧养上主的羊，他必不叫他们在他的草场上跌倒。

41 他必在圣洁中引领他们，他们当中没有骄傲的人，也没有欺压别人的。

42 上帝晓得以色列的王，他要使他升高，过于以色列。

43 他的话比金子更纯，是最美好的，。他在会中审判世人和圣洁的族类。他的话在圣民中，必如圣者的话。

44 在那时出生的人是有福的，因他们看见以色列美好的未来，上帝必带领他们。

45 愿主怜悯以色列；愿他救我们离开亵渎上帝之人的污秽。

46 上主就是我们永远的王。

18 所罗门的诗篇：上主弥赛亚

1 上主啊，祢永远怜悯祢手所作的工。

〔祢〕藉厚恩向以色列〔彰显〕祢丰富的恩赐。

2 祢的眼〔正〕察看他们，他们当中没有缺乏的。祢的耳听穷人的祷告，

3 祢公义的审判临到全地，祢爱亚伯拉罕的后裔，以色列的儿子。

4 祢教导我们，视我们如首生的儿子和独生子，祢指引敏锐的人避开不经意所犯的罪。

5 愿上帝怜悯以色列，在弥赛亚掌权的日子洁净以色列人。

6 在那日子出世的人是有福的，因他们必看见上主所作的美事，就是他为将来的一代所作的。

7 〔他们必〕在上主弥赛亚的杖下受管教，他们敬畏上帝，且是公义的、有能力的。

8 他指引世人，叫他们因敬畏上帝而行义。

9 新一代必敬畏上帝，上帝怜悯他们。

— 休止 —

10 我们的上帝是伟大而荣耀的，祂住在高〔天〕，祂铺设星宿于其轨道上，〔为要计算〕日复日的时间。它们从不偏离祂预设的轨道。

11 由创造之日到永远，它们一直遵从上帝的吩咐。

12 除非上帝藉祂的仆人向它们发出指示，否则它们从不迟延，也不偏离轨道。